ระบบสารสนเทศสนับสนุนการบริหารจัดการของ อปท
2. มีระบบการรายงานผล และเปรียบเทียบผลการดำเนินงานกับเป้าหมาย
- ระบบบัญชีสารสนเทศเพื่อการวางแผนและเมินผลของ อปท.(e-plan) คลิกลิงค์ https://e-plan.dla.go.th/index.do?ms=1699362873374

- ระบบบัญชีคอมพิวเตอร์ (e-LAAS) คลิกลิงค์ http://www.laas.go.th/Default.aspx?ReturnUrl=/

- ระบบสาระสนเทศทางการศึกษาท้องถิ่น (Lec) คลิกลิงต์ https://lec.dla.go.th/

- ระบบศูนย์ข้อมูลเลือกตั้งผู้บริหาร สมาชิกสภาท้องถิ่นและทะเบียน อปท. (ELE) คลิกลิงค์ https://ele.dla.go.th/public/orgInfo01.do

- ระบบศูนย์บริการข้อมูลบุคลากรท้องถิ่นแห่งชาติ (Ihr) คลิกลิงค์ https://lhr.dla.go.th/hr/

- ระบบเบี้ยยังชีพ คลิกลิงค์ http://welfare.dla.go.th/

- ระบบสารสนเทศ เรื่องแบบสำรวจแหล่งน้ำที่มีผักตบชวาใน อปท. คลิกลิงค์ http://waste.dla.go.th/

- ระบบสารสนเทศด้านการจัดการขยะมูลฝอย ของ อปท. คลิกลิงค์ http://waste.dla.go.th/

- ระบบจัดการภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง คลิกลิงค์ https://ltaxgo.net/tax-go/
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ระบบสารสนเทศสนับสนุนการบริหารจัดการของ อปท    

2 .  มีระบบการรายงานผล และเปรียบเทียบผลการดำเนินงานกับเป้าหมาย   -   ระบบบัญชีสารสนเทศเพื่อการวางแผนและเมินผลของ อปท . ( e - plan)  คลิกลิงค์  https://e - plan.dla.go.th/index.do?ms=1699362873374     -   ระบบบัญชีคอมพิวเตอร์  ( e - LAAS)  คลิกลิงค์  http://www.laas.go.th/Default.aspx?ReturnUrl=/     -   ระบบสาระสนเทศทางการศึกษาท้องถิ่น  ( Lec)  คลิกลิงต์  https://lec.dla.go.th/     -   ระบบศูนย์ข้อมูลเลือกตั้งผู้บริหาร สมาชิกสภาท้องถิ่นและทะเบียน อปท .  ( ELE)  คลิกลิงค์  https://ele.dla.go.th/public/orgInfo01.do     -   ระบบศูนย์บริการข้อมูลบุคลากรท้องถิ่นแห่งชาติ  ( Ihr)  คลิกลิงค์  https://lhr.dla.go.th/hr/     -   ระบบเบี้ยยังชีพ คลิกลิงค์  http://welfare.dla.go.th/     -   ระบบสารสนเทศ เรื่องแบบสำรวจแหล่งน้ำที่มีผักตบชวาใน อปท .  คลิกลิงค์  http://waste.dla.go.th/     -   ระบบสารสนเทศด้านการจัดการขยะมูลฝอย ของ อปท .  คลิกลิงค์  http://waste.dla.go.th/     -   ระบบจัดการภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง คลิกลิงค์  https://ltaxgo.net/tax - go/        

